

# 吴宗宪含泪送别《你猜》

## 阿雅、侯佩岑大哭



从《我猜我猜我猜猜猜》到《你猜你猜你猜猜猜》，吴宗宪主持它已经15年。昨天凌晨，吴宗宪却意外发微博宣称节目将要停播。至于为何停播，吴宗宪在微博上表示，“节目久了，就有老态，老了就有疲态，累了就有淘汰”。还在文末提到了阿雅及好友侯佩岑，言辞中充满了伤感和不舍。

吴宗宪的微博一直充满着欢快和搞笑，然而昨天凌晨吴宗宪却变得伤感了起来，原因无他：《你猜》将要停播了。吴宗宪在微博中宣告了这一消息，并感谢大家的支持。

原文如下：“该是要道别的时候了，从《我猜》到《你猜》已经15年了，或许我们不相识，但是我们却在一起了这么长时间，确定要停这个节目的时候，心里面有一万个不舍，但应验了我那句话‘节目久了，就有老态，老了就有疲态，累了就有淘汰’。再见了《你猜》，下台一鞠躬，更感谢你们，永远爱你们@阿雅 @侯佩岑”。

吴宗宪随后又发了一条微博，微博中称已将《你猜》将要停播的消息告诉了阿雅和侯佩岑。两个女孩听完后哭得很凶，充满了不舍。

原文如下：“我也跟阿雅、佩岑讲了，她们也哭得很凶，太多不舍，没想到‘猜猜猜’是有血有肉的，感觉像要跟一个老朋友永远分离，至少是一个陪了我们15年的老朋友，我是含着眼泪发这条微博，再次谢幕，深深一鞠躬！宗宪像泰坦尼克号的船长，虽然看着船沉了，但我尽忠职守到最后一刻，因为我深爱你们！”

节目资料：《我猜我猜我猜猜猜》，简称《我猜》，1996年7月4日开播。自吴宗宪加入主持之后，才逐渐受到年轻观众欢迎。2011年2月，节目改名为《你猜你猜你猜猜猜》，由吴宗宪与侯佩岑主持。

宗禾



# 璇美人已经是“王太”了

## 美国赌城注册无礼服无照片

据香港《明报周刊》报道，伦敦奥运前夕，国家运动员先传喜讯——从体操场成功晋身演艺圈的“璇美人”刘璇，已跟拍拖11年的男友王弢于今年1月在美国赌城注册结婚。没有任何亲友观礼，连照片都没有拍一张，“结婚本来就是两个人的事儿嘛！”刘璇说。

被唤“王太”的感觉如何？“其实你还可以称呼我作刘小姐，哈哈……”甜笑不已的刘璇说道。谈及另一半王弢，刘璇表示，“他内心善良、单纯，也很有才华！”

据刘璇所述，她与王弢去年年底一同在美国甜蜜出游时，途经赌城，他们俩看到一间漂亮的教堂，意念一转：“不如我们就在这里结婚吧！”圣诞交换礼物，王



弢送给刘璇一枚戒指，正好当做新娘的婚戒，而新郎的一枚则随意在附近购买。当被问到要不要租赁婚纱礼服时，刘璇潇洒地说不用，就穿牛仔裤与短裙行礼，“横竖只有我们两个，注册又不是摆酒，简单就可以了。”

一代平衡木奥运冠军，回归事业与爱情，璇美人亦以曼妙姿态，完美着地。 新娱

# 小提琴演奏家吕思清

## 下月将来肥演出

星报讯(记者 朱玉婷) 小提琴艺术爱好者，下月在省城合肥就可以品味一场艺术盛宴。8月10日，由安徽索贝文化传播有限公司、《徽商》杂志社、安徽省音乐家协会共同主办的“魔弓传奇”——吕思清小提琴独奏音乐会将在合肥大剧院举行。

吕思清是首位获得国际小提琴艺术最高奖——意大利帕格尼尼小提琴大赛金奖的东方人。曾与英国皇家爱乐乐团、Halle交响

乐团等多个世界著名交响乐团合作过。他所创办的“名家名琴名曲”，已经成为一个知名文化品牌。国际权威杂志《The Strad》将他誉为“难得一见的天才”。

记者从主办方了解到，今后还将推出“索贝音乐季”古典民族系列音乐会，集国内知名古典、民族音乐家及乐团，融入徽元素，打造高品质音乐会，而“魔弓传奇”则是音乐季的开篇之作。

# 传林青霞复出加盟张艺谋新片

星报讯 近日，张艺谋可谓是非不断，不过大众还是最关心其接下来在电影方面的新进度。据知情人透露，张艺谋的新片目前除了早前传出的阵容之外，将迎来一位重量级巨星——林青霞，这是林青霞告别演艺圈多年后首度复出加盟大戏。

有关张艺谋与张伟平“拆伙”后的首部影片筹备虽然已经被多方证实，但是影片题材和阵容还未明确，目前流传两个版本。第一个版本，电影剧本改编自郎朗

的自传《千里之行》。第二个版本则是张艺谋将重回人文视角，目前曝光的影片暂名《龙吻》，影片将采用穿越题材，围绕探索华人文化元素与世界价值融合的概念，是一部好莱坞大片制作。对于新片的阵容，有知情人也首度在微博中透露“华人传奇女星林青霞将正式复出加盟张艺谋新片，这部围绕华人文化与世界价值融合的新片，将通过林青霞与朱莉以及郭德纲、段红等人文化混搭和跨界演绎体现”。

# 朱丹择偶新标准：爱穿白衬衫的“直男”

星报讯(实习生 刘璐璐 记者 孙婷) 昨日下午两点半，前不久跳槽到安徽卫视的当红主持人朱丹，携新书《放慢·快乐——微笑的力量》在安徽图书城签售。朱丹曾透露男友一定要“内心很强大”，昨日现场，她再次重申这条标准，并补充道，“首先要慢脚步，而且最好爱穿白衬衫”。

慢脚步。”在不断充实自己之后，朱丹说也有转做幕后的想法。

谈到和老东家浙江卫视的关系，朱丹说不避嫌，“这本新书以前的同事我都已经送过，浙江卫视的新节目我也一直在看。哪个平台对我来说并不重要，无论做哪档节目，朱丹还是朱丹。”

新拍偶像剧，男一男二无敌手

在签售会上，朱丹透露自己正在拍摄一部有关剩女与超级大明星的偶像剧，片中的男一号男二号都是很受欢迎的韩国明星，剧情也十分搞笑紧凑。而在这本新书里朱丹也吐露心声，写给未来的他一封情书，充满了小女生的小心思。谈到

男友标准，朱丹笑言标准越来越低，“首先要慢脚步，而且最好爱穿白衬衫。要温柔，而且是内心强大的人。”



# 瘦人为何吃不胖

## 太瘦是病 得用药治疗

体型瘦小常常给人一种弱不禁风、体弱多病的印象。现代医学发现：瘦人为何怎么吃都不长肉并非食膏脂太少，饥不果腹所致，偏瘦的人吃不胖根本原因就是脾胃对营养成分的吸收出现了障碍，脾胃功能紊乱，吸收功能减弱及肝肾虚弱造成的。据有关资料显示：女性更欣赏体型微胖的男性，显得稳重而且更有安全感。

医圣张仲景所著的《金匮要略》中就有一方剂，对瘦弱人群很有效，取党参60g、熟地黄80g、山茱萸60、泽泻60g、(盐制)茯苓80g、(麸炒)黄芪40g、(蜜炙)甘草20g、(蜜炙)当归40g、川芎20g、(炒)连子(去心)40g、枸杞子40g、白术(土炒)40g、肉桂(去粗皮)、牛膝等23味中药，晒干磨成细粉，过筛、混匀，加炼蜜制成丸。每日早晚一粒，治疗消瘦效果奇佳。

该方能从根本上增加肠胃功能的营养吸收，同时更能健脾益肾滋阴壮气，还解决瘦弱患者筋、骨、肉、气等问题！这个经典古方由于效果奇佳，国家权威机构授权国企时珍制药生产，命名为【邦益活】“脾肾双补丸”，并经国家药监局批准为(国药准字Z41020469)食疗药房，没有激素及副作用。适用于：体较瘦弱、发育不良、想治疗肌肉、胃肠功能紊乱、失眠、免疫力差、体弱多病、挑食厌食等6-80岁的男女老少人群均可放心服用。

只需15天左右即可感觉胃口大开，睡眠质量提高，面色红润；2个疗程体重明显增加3-9公斤，3个疗程患者脾健肾旺，吃的香，睡的好，白发变黑，肌肉再生增重占比例75%，达到吸收、消化、营养3方面调节。提价在即！

咨询电话：0551-4258605



后考佳时代，‘暑’你最便宜  
艺术影城为高中生精心推出了“考生欢乐减压季”  
优惠活动：即日起至8月31日，凡2012年中、高考考生，持本人准考证可专享 20 元/张购票优惠。

经典儿童动画电影展映

感悟光影艺术 探班神秘剧组

请您在观影后，在有效票根背面写明真实姓名和联系电话，并投放到安徽艺术影城的抽奖箱内。

影城地址：合肥市六安路与安庆路交口 电话：2794999 / 2795998  
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站